

Abádszalók Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2022 év november hó 29 napján megtartott nyilvános üléséről készült
TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT		
Ssz.	száma	pontos címe
1.	157/2022. (XI.29.)	napirendi javaslat elfogadásáról
2.	158/2022. (XI.29.)	2023. évi járási startmunka mintaprogramok, hagyományos közfoglalkoztatás tervezése

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2022. november 29-én megtartott soron kívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme (5241 Abádszalók, Deák Ferenc út 12.)

Jelen vannak: Balogh Gyula polgármester,
Tóth Tibor alpolgármester,
Balogh József képviselő,
Barta Ákos István képviselő,
Komáromi Zoltán képviselő
Pethő-Lestár Dalma képviselő

Dr. Lipták Tünde jegyző
Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Puha Gyuláné ügyintéző

Igazoltan távol: Kovrig Zoltán képviselő

Balogh Gyula polgármester: Megállapítja, hogy az ülésen 6 képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot:

N a p i r e n d i j a v a s l a t

Napirendi pontok:

- 1.) 2023. évi járási startmunka mintaprogramok, hagyományos közfoglalkoztatás tervezése
Előadó: Balogh Gyula polgármester

A napirendi pontokra tett javaslatot a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

157/2022. (XI.29.) számú képviselő-testületi határozat: napirendi javaslat elfogadásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pont megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

1. Napirend

2023. évi járási startmunka mintaprogramok, hagyományos közfoglalkoztatás tervezése

(Az anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Puha Gyuláné ügyintéző: Két programot engednek jóváhagyni, ha minden igaz, jövő év március 1-től a következő év február 29-ig. Ez 12 hónap időtartamú program lenne. Mindenképpen a mezőgazdasági program az, amit úgy gondoltak, hogy megtartanak és szeretnék ezt a jövőben is folytatni. A szociális jellegű programoknál nagyon sokat fognak csökkenteni, 45 fő dolgozik az idén jövő év február 28-ig, viszont itt a következőkben 15 fővel kevesebbet fognak engedni a következő évtől. Ennek oka az, hogy a költségünk is csökkent, illetve érdemben nem történik olyan változás, illetve a költség miatt nem engedik ezt tovább ilyen létszámmal, folyamatosan csökkenteni fogják a létszámot a Belügyminisztérium felé jelzett problémák miatt. A dolgozók nem szeretnek mindig aktívan a munkahelyükön lenni, nyilván az ellenőrzési jegyzőkönyvekben ez látszik, ez az oka a korlátozásnak.

A költséget a szociális jellegű programban 4,2 millió Ft-ra engedték meghagyni. Ebben a programban mindenképp a munkavédelmi eszközöket fogjuk megvásárolni, ami nélkülözhetetlen a munkavégzéshez, a program számára, viszont hagytak nekünk fűnyírót betervezni, illetve seprűt, valamint üzemanyagot, hogy a gépek működése biztosítva legyen a programhoz.

A mezőgazdasági program egy sokkal részletesebb összetételű program, ott a fóliasátrak megújítását kell mindenképpen megtennünk, illetve növényárnyékoló hálóra is szükség van, a szakértő kollegák segítségével a szerves trágyát is biztosítani tudtuk, hogy a talaj minőségét is biztosítsuk. Különböző növényvédő, és rovarölő szereket is biztosítanunk kell, hogy ezek a növények fejlődjenek, illetve másfajta növényi magvakat kívánunk a programba megvásárolni, amik sokkal ellenállóbbak az aszály, és a kártevők ellen, ez lenne a cél, hogy minél magasabb terméshozamot tudjunk jövőre biztosítani.

Balogh Gvula polgármester: Benne vagyunk a zártkerti programban, ahol gyümölcsfák telepítéséről is van szó. Megpróbáltuk bele tenni a programba, felhívták a figyelmünket, hogy szó sem lehet róla. Program szűkítés lehet, program bővítés nem. Az lehet, hogy ha ott gyümölcs teremne, de ott még nem fog, akkor a közmunkás nem szedheti le, mi leszedhetjük.

Puha Gyuláné ügyintéző: A városüzemeltetés leszedheti, de a közmunkás csak abban a folyamatban vehet részt, hogy átveszi a savanyító üzemen a megtermelt javakat, és ott feldolgozza.

Balogh Gvula polgármester: Nyilván az elgondolások szerint, ha gyümölcsünk van, akkor vagy a piacon értékesítjük, vagy pedig tartósítással kinyújtjuk az értékesítési időt, azaz lekvár, dzsem készül belőle. Abban részt vehet a közfoglalkoztatott, de új elemként a gyümölcsfák metszésében, kapálásában és leszedésében nem vehet részt. Csak hogy képet kapjatok róla, hogy ilyen gondok is vannak.

Már a mostani nyáron is nehézségeink voltak, mivel a csipke program a közvetlen költségszámítás alapján nem jövedelmező, és többször felajánlották, hogy nem mondanánk-e le róla. Egyelőre nem kívántam elengedni, de további szorongatások vannak.

Én értem, hogy hagyomány őrzés, és értéktéremtés, és nagyon örülök annak, hogy fiatal emberek, asszonyok az elmúlt években megtanulták, mert már csak a 80 évesek tudták, de nem tudunk belőle úgy piacképes terméket előállítani, hogy az meg tudjon állni a saját lábán. Ez várható is volt, ilyen a múzeum is és a sport is, hogy fordítani kell rá. Most ott járunk, hogy nagyon nehezen tudjuk életben tartani ezt a szegmensét. Most is beleterveztük, mindent beleterveztünk, ez van még úgy, hogy a szociális programban vannak az árok takarítók, az útkarbantartók, illegális hulladékosok, akik ezeket gyűjtögetik, cserjéznak, ebből 15 fő csökkentés lesz. Nagyon sokan jelentkeznek ide, megy a káromkodás, a kiabálás, a veszekedés.

Nyilván most csak akkor tudunk felvenni bárkit, ha valaki elmegy, de télen nem nagyon van ilyen. Csökken az illegális hulladék összeszedésére adott létszám, ezért nyilván csökken a hozzá kapcsolódó járulékos költség is.

Puha Gyuláné ügyintéző: Idén még volt -40 db szállítás és bérlés, ezt követően már csak 20 %-át engedik. 40 db konténerünk volt, a többi a városüzemeltetés költségére történt. Jövőre már csak 20 db-ot engedtek betervezni.

Balogh Gyula polgármester: Ez azt jelenti, hogy ha hetente egy konténer szállítunk, az nem lesz elég egész évre, a városüzemeltetés költségére fog tovább menni, amit eddig megtudtunk oldani esetlegesen ebből a költségből. Ennyi az engedélyezés.

Puha Gyuláné ügyintéző: Az NHSZ Tiszával kötött megállapodásunk annyiban változott, hogy a konténer bérlését, hogyha három napon túl tartják itt, akkor 2000,-Ft+ÁFÁ-t fognak felszámolni, ami eddig nem volt költség. A hétvége is bele számít.

Balogh Gyula polgármester: Mivel a hétvége is beleszámít, hogyan tudjuk szervezni, hogy tele is tudjuk pakolni, de ha hétfőn leteszi, akkor elviszi kedd, szerda, csütörtökön. Elviszi, és akkor marad péntek, szombat, vasárnap, de hétfőre már leszámol, de azt mondták, hogy hétvégén is elviszik a konténeret.

Komáromi Zoltán képviselő-testületi tag: Nem fogja elvinni hétvégén, mivel eddig is az volt a baja, hogy nincs elég konténerszállító autó.

Balogh Gyula polgármester: Eléggé kutyaszorítóba kerültünk ezzel is, nehéz lesz a konténerek számát összehozni. Hogyha plusz konténeret kérünk, annak nagyon magas a költsége, ötvenvalahány ezer forint konténerenként, így traktorokkal szállítjuk be, mert arra van szerződésünk, ez legális, és ott adják le például a temetőből a hulladékot. Van, amikor két traktor is megy.

Puha Gyuláné ügyintéző: A hagyományos programunk több mint valószínű, hogy március 1-től indulni fog. Az előterjesztésben azért nem szerepel, mert az indulás előtt kb. 2 héttel szoktak minket tájékoztatni, hogy jó lett volna, ha tegnapra összeállítottuk volna a tervezetet. Idénre már közvetlen költség támogatást nem engedett bele venni, csak a bértámogatást, ez a program 37 főre lett tervezve. Azt a programot 6 hónapra szokták engedni, viszont ott is csökkentettek már 55 főről 37 főre. Nem tudom, hogy a hagyományos program mennyiben fog változni.

Balogh Gyula polgármester: Visszavezetik a szakmunkás végzettségűeknek, hogy nem lesznek felvehetőek. Ezzel megint gondok lesznek, mivel jó lenne, ha legalább néhány szakképzett ember lenne a különböző programokban. Ezt is nagy könyörgésre szokták megengedni, hogy valaki tudjon egy kicsit koordinálni. Így három hónapig nem vehető fel a szakképzett megint, úgyhogy nem lesz könnyű.

A tendencia a korábbi évekhez képest javult, nyilván a sunnyogók csökkentése is megvolt, a kettes szintet azért ki tudjuk hozni. Vannak nagyon szorgalmasak és nagyon ügyesek, és így nagyon nehéz lesz.

Tóth Tibor alpolgármester: A létszámcsökkentéssel kapcsolatban, az is hozzájárult ehhez, hogy az ellenőrzéskor negatív tapasztalatok voltak. Egy misét megérne, hogy összehívni őket csoportokban, és elmondani az elvárásokat, azt, hogy mihez tartás magukat. Az, amit itt

négyszemközt elmondtunk, hogy mi lesz a következménye, ha nem járnak be, nem volt fogantja. Eredménytelennek tűnt, de én bevállalom.

Puha Gyuláné ügyintéző: Ez arra lett kitalálva, hogy visszavezesse a munkaerőpiacra ezeket az embereket, de már nagyrészt olyan emberek vannak a programokban, akik ilyen vagy olyan okból képtelenek a munkaerőpiacon elhelyezkedni. Vannak, akik egészségi állapotuk miatt, vannak, akik csak néhány évvel a nyugdíj előtt vannak. Polgármester úr olyanokat válogatott be, akiknek az előnyugdíjhoz már csak pár év kell, vagy pedig több gyermekes szülők, vagy olyanok, akik alkalmatlanok bárhol dolgozni, rájuk muszáj építeni, foglalkoztatni őket, hogy legyen egy biztos jövedelmük, még ha csak hat hónapra is.

Komáromi Zoltán képviselő-testületi tag: Ez nagyon ellentmondásos volt, hogy muszáj foglalkoztatni, akire nem lehet építeni. Korábban volt a közfoglalkoztatásban egy olyan szabály, hogy x idő elteltével egy munkáltatónál nem lehetett tovább foglalkoztatni. Ez fel lett függesztve a pandémia ideje alatt, de nem törölték el. Ez a jogszabály él?

Puha Gyuláné ügyintéző: Nem tájékoztatott róla a munkaügyi központ.

Balogh Gyula polgármester: 3 vagy 5 év, itt még senkit sem érintett ez a szabály, mert egy időben Tomaj volt a közfoglalkoztató. Lehet, hogy idén telik le, lehet, hogy jövőre már érinteni fog minket.

Balogh József képviselő-testületi tag: Több fejlesztés is említésre került a mezőgazdasági projekt kapcsán, ez elszámolható lesz?

Puha Gyuláné ügyintéző: Önerőt nem számolunk, ez teljes mértékben elszámolható költség lesz. PH mérő, párástító berendezések beszerzését tervezzük.

Balogh Gyula polgármester: Arról kell most döntenünk, hogy benyújtjuk-e a szociális és mezőgazdasági programot.

Balogh Gyula polgármester mivel további kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a napirendi pont anyagát, amely eredményeként 6 igen szavazattal, egyhangúan a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

**158/2022. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat,
2023. évi járási startmunka mintaprogramok, közfoglalkoztatás tervezése**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja a 2023. évi járási START közmunka mintaprogramok kapcsán a pályázatok benyújtását.

A mintaprogramok közül az alábbi projektek kerülnek benyújtásra:

- **Szociális jellegű program:**
- **Mezőgazdasági program**

A program időtartama: 2023.03.01.-2024.02.29.

A pályázatok benyújtására, a szükséges intézkedések megtételére, a kérelmek pozitív elbírálása esetén a hatósági szerződések aláírására Balogh Gyula polgármester jogosult.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határidő: értelemszerűen


Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben

Balogh Gyula polgármester: Mivel további hozzászólás, indítvány nem érkezett, megköszönte a jelenlévők megjelenését, és az ülést bezárta.

- K.m.f. -


Balogh Gyula
polgármester


Dr. Lipták Tünde
jegyző